



Posudek vedoucího bakalářské práce

Katedra: biologických disciplín

Student: Martin Veselý

Studijní obor: BOZO

Název bakalářské práce: Etologická studie vybraného druhu ryby čeledi Cichlidae

Vedoucí bakalářské práce: doc.RNDr.Ing. Josef Rajchard, Ph.D.

Hodnocení práce:

Formulace cílů práce: (2) cíle byly vhodně formulovány

Metodika zpracování: (1) velmi vhodně zvolena a formulována

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Celkový postup řešení: (2) postup řešení správný, některé kroky neadekvátní

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho používat

Formální zpracování - celkový dojem: (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

Splnění cílů práce: (3) cíle práce byly splněny, některé dílčí cíle byly opomenuty

Formulace závěrů práce: (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (2) práce je po odborné a praktické stránce dobře využitelná

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Jsou známy podobné deprivace také u ryb mimo čeled' Cichlidae (např. Gasterosteidae, Anabantidae...) s jiným typem péče o potomstvo ?

Otázka 2: Mají světelné poměry (intenzita světla, poměry fotofáze a skotofáze) vliv na projevy péče o potomstvo včetně její délky?

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

Autor má znalosti a zkušenosti s chovem ryb čel. Cichlidae; z práce je patrný určitý rozhled v otázkách vzniku deprivací u živočichů a zájem o tuto problematiku. Předpokládám, že bude v započaté studii pokračovat, aby výsledky byly plně finalizovány.

Datum: 05. 05. 2010


Podpis vedoucího bakalářské práce: